

9家皖企入选财富中国500强

马钢是亏损大户,海螺成吸金王

星报讯(记者 任金如) 近日,《财富》(中文版)中国500强排行榜发布,我省有9家企业上榜,数量比去年少2家。从榜单列出的营业收入和利润看,马钢集团和铜陵有色成了亏损大户,而海螺集团和徽商银行成为皖企的利润大户。

中国上市公司500强排行榜由中金公司财富管理部与《财富》(中文版)合作编制完成,排行榜覆盖范围包括在中国境内外上市的所有中国公司,所依据数据为上市公司在各证券交易所正式披露的信息。今年企业上榜的年营收门槛为96.08亿元,500家上榜企业的营业收入和利润增幅较去年均出现明显下滑。尽管在2015年因油价暴跌导致营业收入大幅下降,但“两桶油”(中石化和中石油)在榜单上仍然稳居前两位。中国建筑和工商银行继续位列第三和第四位。

我省上榜企业中,合肥5家企业达分别是:江淮汽车、徽商银行、皖能股份、合肥百货和辉隆

集团;铜陵1家企业上榜,为铜陵有色;芜湖也有1家企业上榜,为海螺水泥;马鞍山上榜企业为2家,分别为马钢股份和山鹰纸业。9家企业中,仅有2家排名上升,分别是江淮汽车和徽商银行。江淮汽车去年排名第160位,今年排名第131位。徽商银行去年排名第363位,今年排名第311位。6家排名下降,分别是铜陵有色、海螺水泥、马钢股份、安徽皖能、辉隆集团以及合肥百货。1家新入选,为山鹰纸业,排名第482位。

从榜单列出的营业收入看,铜陵有色仍是安徽企业领跑者,营业收入为868.97亿元;海螺水泥位于第二位,营业收入为509.76亿元;位于第三位的是江淮汽车,营业收入为464.16亿元。而从榜单列出的利润来看,海螺水泥和徽商银行是赚钱大户,前者利润达到75.16亿元,后者利润达到61.6亿元;马钢股份和铜陵有色是亏损大户,前者亏损了48.04亿元,后者亏损了6.66亿元。

时代少儿集团布局少儿文化产业“开花结果” 携百余种产品 首次亮相2016CBME

星报讯(记者 王涛 张亚琴) 创意十足的文创产品、玩具,款式新潮的童车、首次亮相的迪士尼儿童安全座椅……第16届中国孕婴童、童装展(CBME)将于7月20-22日在上海国家会展中心举办,作为安徽出版集团、时代出版传媒股份有限公司设立的第一个全资子公司——时代少儿文化发展有限公司(简称“时代少儿”)将首次华丽亮相,400平方米的展厅将展示各类文创产品、益智玩具、智能童车、儿童安全座椅等百余种产品,并定于7月21日下午举办迪士尼儿童安全座椅新品发布会,此举也意味着时代少儿将高起点进军少儿文化产业。

据介绍,CBME中国已经成为全球最大、最专业的孕婴童童展,此次展会汇集了来自26个国家(地区)的近400个国际品牌同台亮相,汇聚了全品类孕婴童产品。文化创意是时代少儿六大发展板块中的重要内容,也是时代少儿布局少儿产业的重要发力点。展会期间,时代少儿全资子公司——安徽时代少儿国际文化传媒有限公司将联合国内高端婴童品牌BABYSING,共同推出迪士尼儿童安全座椅系列产品,此举也意味着时代少儿布局母婴儿童产品和少儿文化服务贸易板块向前迈出坚实一步。据业内人士预估,随着中国家庭消费理念的不断提升,以及相关立法的陆续出台,该类产品的市场容量将会有持续增长的空间。

时代少儿公司相关负责人表示在接受采访时表示,时代少儿是中国首家面向全球的跨国少儿文化产业集团,以全球0-12岁儿童为目标消费群体,重点在少儿文创产品、少儿文化品牌代理及运营、动漫IP与衍生品开发等领域开展业务,通过将国内资源与国际渠道的有效嫁接,文化内容与科技手段的相互融合,以及品牌代理与品牌运营同步发展,全方位立体化开拓全球儿童文化产品市场业务。

消防员火场营救17人 还给孕妇让出面罩

星报讯(洪阳 记者 王汝华) 7月13日下午,安庆市迎江区沿江中路59号7+1酒店发生火灾,由于事发地点靠近居民区,周边密集歌舞娱乐场所和商铺,加之火灾发生时处于下班高峰期。接到报警后,当地消防部门迅速调集消防官兵赶赴现场处置。搜救组组长陈龙在4楼发现一名被困孕妇,当即主动让出空气呼吸器,迅速将该孕妇转移至安全地带。

随后,搜救组官兵逐一深入每个房间排查搜救,在4楼和7楼楼顶位置转移17名被困人员,疏散酒店员工和宾客30余人。据了解,火灾未造成大的蔓延和人员伤亡。目前,安庆消防火调技术人员正在调查火灾发生原因,酒店的财产损失目前也正在进一步核定之中。

安徽首家火力发电厂 实现“超低排放”

星报讯(谢春群 王国峰 记者 王玮伟) 以前发1度电需要400克标准煤,而投运超低排放项目后,发1度电只需不到300克标准煤。与此同时,发电产生的废气、废水、废渣等有害物质将全部去除,最终排放的烟气相当于居民家用燃气灶的燃气排放。7月14日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥北城电厂的大烟囱将更清洁,该厂现已完成两台600兆瓦及以上机组超低排放改造,这也是安徽首家完成超低排放的火力发电厂。经合肥市环境监测中心站监测,该厂6号机组环保排放指标达到天然气发电污染物排放标准。

中国老年保健协会糖尿病专业委员会“糖尿病爱心互助行动”全国公益巡讲走进合肥 运动教父赵之心为合肥糖友开“运动处方”

合肥糖友马上拨 0551-64229010 报名,免费领取赵之心教授讲座门票、298元糖尿病专用养生鞋,名额有限,欲报从速。

为强化我国糖尿病教育与防治,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会“糖尿病爱心互助行动”全国大型公益巡讲活动,7月21日将走进合肥。届时,著名糖尿病运动专家赵之心教授将莅临合肥,开展健康讲座,向广大糖友讲授通过科学运动,有效平稳血糖、防治并发症的方法。同时,主办方还将向糖友免费发放价值298元糖尿病专用养生健走运动鞋一双,免费提供胰岛功能检测、颈动脉检测及全身并发症检测等价值千元的健康礼包。

赵之心教授:糖友多走一步健康路, 就能少吃一粒苦药片

“一直坚持运动,可不知道怎么做才科学,这回得听听专家怎么说!”赵之心教授即将来合肥的消息,让合肥广大糖友充满期待。

标志性的一身运动装,走路时双脚轻快有弹性,长期活跃在电视荧屏、社区、公园,诙谐的语言、肢体表现,年近六旬,身体各项指标正常。至今已指导数万糖友,通过运动实现血糖达标,被称为“糖尿病运动教父”。

他指出,运动是糖尿病患者最好的良药,糖尿病等慢性病是典型的生活方式病,吃的好了,动的少了,典型的营养过剩,他说,“能少吃就不要多吃,能不吃的最好不要吃,人是饿不死的,而是撑死的!”“好吃懒动,最容易引起高血糖、高血脂”!

据了解,赵之心的运动法,轻松快乐简单易学,他给您支上一招,针对不同环境、身体状况,就能让您在家里、公园、办公室等任何场所轻松实现锻炼梦。只需简单的

动作,就能让您少吃药。长期坚持,身体自我调节机能得到改善,能对抗各类并发症。

步步惊心! 每一场精彩的讲座, 都是糖友奔向健康的良方

据了解,运动是防治糖尿病的重要手段,是糖尿病五驾马车之一,已广泛应用于临床。但是如何科学运动,却大有讲究。

赵之心教授指出,对于糖尿病患者而言,运动的益处体现在:一是提供胰岛素敏感性,改善血糖控制;二是加速脂肪分解,减轻体重,改善糖脂代谢;三是增强肌体力及免疫力功能;四是提高机体抗氧化应激能力,阻止或延缓并发症的发生。

您知道怎样运动才能达到平稳血糖吗?您想了解什么样的运动形式能减少药物服用量吗?您是否为遗传会下一代肥胖,是否会得糖尿病而担忧呢?7月21日,中华糖尿病病协会副会长、国家级体育社会指导员赵之心老师莅临合肥,专门针对糖尿病如何科学运动,做大型公益讲座,现场一一为您解答。

请记住:7月21日,赵之心与您面对面 免费看北京专家,免费领取298元糖尿病专用鞋

合肥糖尿病患者请于今日8:00至17:30之间,通过拨打0551-64229010电话报名,除免费领取328元赵之心教授“吃动两平衡,一周降血糖”公益讲座门票一张,还可获得中华糖尿病病协会提供的以下健康礼包:

- 1、免费领取298元糖尿病人专用养生健走运动鞋一双,名额有限,送完即止;
- 2、免费提供268元胰岛功能检测一次。
- 3、免费提供1088元“心、脑、眼、肾、足”全身并发症病变筛查一次。
- 4、免费提供280元多普勒彩超颈动脉斑块检测一次。

特别声明:本次公益活动是由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办,资助项目不收取任何费用,请广大糖友相互告知!名额有限,欲报从速。

领票地址:1.金寨路与望江西路交口,望江西路往西50米路北(望江宾馆南西门10米)厚德仁店;2.阜南路与阜阳路交口,阜阳路往北100米路西(五环大厦一楼)厚德蜂胶专卖店。



赵之心教授

- ◆ 糖尿病协会副会长
- 兼运动专业委员会主任委员
- ◆ 体育社会指导员
- ◆ 北京市徒步运动协会常务副会长